Név, osztály:

Érdemjegy:



Számok és műveletek 2.
Tudáspróba 6. osztály
1. Írd be a hiányzó mérőszámokat!
4,75 m=
km=
dm=
mm
0,0476 t=
kg=
cg=
dkg
2. Ábrázold számegyenesen a következő számokat!
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3. Végezd el a műveleteket!
4,26.1 0000 = 

523,6:100 000 = 

263,5.0,00001 = 

0,62:0,001= 

4. Végezd el a műveleteket!
47,8-7,78 =
335,7+139,298 =
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9,96 : 2,4=
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5. Számítsd ki!
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6. Egy sorozat első eleme 2,6. Minden további elemét megkapod, ha
az őt megelőzőnek veszed a kétszeresét és kivonsz 0,8-et.  Számítsd ki a
sorozat második és harmadik elemét!
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7. Egy 79,6 t tömegű mozdony mögé 24 vagont kapcsoltak. Egy-egy vagon
tömege üresen 14,5 t és mindegyikben 4 db 1,8 t tömegű személyautó
kerül szállításra. Hány t a vasúti szerelvény tömege?
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